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Paccmotpum cuctemy 0OBIKHOBEHHBIX MU depeHIInaIbHbIX ypaBHEHUH

(Cli)t:Fi(QI,u-ath),l Sigl,fmt:O:%’(O) (1)

ITycTs B 3anucu GyHKUMA F; BXOAAT B BUE CYNEPIO3HUIUH JIHIIb HOJTMHOMBI OT IEPEMEHHBIX
u pyskun exp(x);/ rzx;)lc; /x,n>1; sin x; cos x. Torna pemienue cuctemsr (1) CBOTUTCS, MyTEM
n00aBieHUst OOJBIIIOTO YUCIIA BCTIOMOTATEIbHBIX IEPEMEHHBIX K KBajiparnuHoii cucreme O1Y,
TO €CTh K

9 = r(q)q. qli=0 = q(0), ()

rae -CToaber] MepeMeHHbIX (,...,J,, N>1 u r(g)- marpuma pasmepa n x n u r(q)q1=r(q)q
g Bcex croibuoB ¢ u q;. Ilycts cucrema OAY (1), a 3HauuT U (2) UMeeT peuieHue npu
—a < t < b. Pacemorpum cuctemy O1Y

q: = r(g)(q — tr(qo)qo), 3)
Cucrema (2) cBoautcs K cucteme (3) myrem j100aBeH s BCIOMOTATeIbHBIX 3JIEMEHTOB. I1ycTh
q
V=| p | -cron6en pasmepa 2n+1, E-enunuunas marpuua pasmepa n X n u A=(e72)(e73 +
A
AE+r(q) r(@) ¢
)71, rae e- manwlii napamerp. Ionoxum R(V) = AE AE g+ p|. Paccmorpum
0 0 —£2)
CUCTEMY ajredpandeckux ypaBHeHUil (4)
V4 E2+)RV)V = ug + tuy, 4)
qo(1 +¢7%) + r(qo)qoc™° r(q0)qo
e uy= 240 , U= 2 0 . Torna cucrema (4)pu 10CTAaTOUHO
0 0

MasioM € U —a < t < b uMeeT poBHO OIHO petneHue (1, €), p(t, €), muddepeHunpyemoe 1o f,
e q(0, €)=qo, p(0, €)=0. Ilpu 3ToM ¢(?, £) aHAMUTUYHO TIO € TpH €| < €9, 1 [imq(t, €)=q(?)-
pemenne cuctemsl (3) npu —a < ¢ < b. [Ipenen paBHOMEpHBIH 1O £.



